TETPADJIP






— TOpKa U3
MAaHJIApUHOB




— YETBIPEXCTOPOHHSASA
UrpajibHas KOCTh




TETPAIIP [bp. tétraédre <
rped. tetra dyeteipe + hedra
CTOpPOHA, OCHOBaHU¢E|. ceom. —
YEThIPEXTPAHHUK, TPEYTOIbHAS
nUpamMuia




I1naH n3ydeHnss MHOTOIPAHHUKOB:

— OIpENEJICHUE TETPadIpa
— DBJIEMEHTHI TETPaAdapa
— pa3BEpPTKa TETpa’dapa
— M300paX€HMUE Ha MJIOCKOCTU







Onpeneienue

[ToBEpXHOCTH COCTaBICHHAA
Y3 YETBIPEX TPEYTOJIbHUKOB

ABC, DAB, DBC u DCA
HA3bIBAETCS TETPASAPOM




rpaHb TeTpadapa

peOpo TeTpa’apa

BEpILUHA TETPAdAPa

Terpasnp nmeet 4 rpanu, 6
p€0ep U 4 BepIIUHBI




[IpoTrBOMOJIOKHBIE pEOPA:

— AD u BC



[IpoTrBOMOJIOKHBIE pEOPA:

— AD u BC
— BD u AC



IIpoTuBOMOIOXKHBIC pEOpa:

— AD u BC
— BD u AC
— CDuAB



Pa3BepTKa
TETpas’apa




N300paxenue TeTpasapa Ha
IIJIOCKOCTH




3amaua 1

D
Hano: ABCD — npaBunbHbIN
TETPAIP
AB=BC=CD=AD=5cm

5cMm




3amaua 1

Hano: ABCD — npaBuibHBIN TETPAIP

AB=BC=CD=AD=5cmMm

HaiiTn: S pa3sB€pTKH TETpa’apa 5 cm
ABCD




3amaua 1

Hano: ABCD — npaBunbHbIN
TETPAIP
AB=BC=CD=AD=5cm
HaiTu: S pa3ssépTku TeTpasmpa
ABCD

Pemienue:
HaueptuMm pa3BEpTKY TETpaAdIpa
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3agaua 2 (a)

Hano: ABCD — teTpasnp
IHocTpours: ceueHue
TE€Tpa’apa INIOCKOCTHIO

MPOXOASAIIEU Yepe3 TOUKU M,
NuK




3apaya 2 (a)
IHocTpoeHnmue :

M, N € (ADC)

M, K & (ADB)

N, K € (DBC)
AMKN — ceueHue
terpasapa ABCD




3agaya 2 (0)

Hano: ABCD — teTpasnp
IHocTpours: ceueHue
TE€Tpa’apa INIOCKOCTHIO

MPOXOASAIIEU Yepe3 TOUKU M,
NuK

0)




3anaya 2 (0)
IlocTpoenue :

M, K & (ADB)

K, N & (DCB)
MKNAB=P

PN, T C (ABC)
MK N AB,AC=P
MKNT — ceucHue
terpasapa ABCD




